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На кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти групи БТ 201  

Владислава НЕГОДУЙКА зі спеціальності 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» на тему:  «Застосування 

методу штучного осіменіння у свиней» / Application of the artificial 

insemination method in pigs керівник роботи Т. А. Стрижак кандидат с. -г. 

наук, доцент кафедри тваринництва та харчових технологій 

Відтворення свиней є одним з важливих елементів, що забезпечує 

ефективну роботу галузі та отримання рентабельної продукції. В 

господарствах з замкнутим циклом виробництва саме від правильної 

організації відтворення свиней залежить подальший рух поголів’я та 

економічна ефективність підприємства.  

За останні десятиріччя теорія и практика штучного осіменіння та 

технологія відтворення свиней в цілому активно розвивались. Змінився 

генетичний потенціал продуктивності тварин, підходи к їх отриманню і 

вирощуванню.  

Автором досліджена продуктивність свиней, що значною мірою 

залежить від рівня селекційно-племінної роботи в стаді, тобто 

систематичного виконання комплексу зоотехнічних заходів щодо якісного 

поліпшення відтворювальних якостей тварин.  

Автором запропонований комплекс методів цілеспрямованого 

вирощування ремонтного молодняку кнурів-плідників з використанням 

сучасних методів відбору та добору кнурів по рівню спермопродуктивності 

батьківських ліній, підвищення відтворної здатності кнурів. 

 Доцільно було б в подальшому при застосуванні цих методів забору 

сперми показати, як покращується якість спермопродукції кнурів-плідників у 

розрізі ергономічної оцінки виробничого навантаження оператора штучного 

осіменіння, та вирахувати за рахунок яких чинників підвищується відсоток 

заплідненості свиноматок і ремонтних свинок у стаді свиней господарства 

ДП ДГ «Пархомівське» ІОБ НААН Краснокутського району Харківської 

області. 

Вважаємо, що детальний аналіз роботи пункту штучного осіменіння у 

господарстві зроблений автором є актуальною новизною тематики по 

покращенню відтворювальних якостей кнурів-плідників мають важливе 

наукове, виробниче і практичне значення для розбудови в господарстві галузі 

свинарства. Рекомендуємо цю кваліфікаційну роботу до захисту і 

затвердження, авторові Владиславу НЕГОДУЙКУ надати освітній рівень – 

бакалавр. 
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